



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD DARUVAR**

**ZAPISNIK**

sa 17. sjednice Gradskog vijeća, održane 10. srpnja 2023. godine u Velikoj vijećnici zgrade Gradske uprave Daruvar, s početkom u 12,00 sati.

**PRISUTNI:** Ivor Kovačko, Tomislav Karaula, Petra Kljajić, Nikolina Glodić, Zdenko Franekić, Antun Romozi, Željka Joščak,, Tanja Herceg, Tihomir Ježinac, Danijela Štefan, Snježana Sabo

**NEDOSTAJU:** Igor Jareš, Dalibor Jareš, Mihaela Idžanović, Ines Marijanović (izostanak opravdali)

**OSTALI PRISUTNI:** Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Emina Šimek Kovačić, Danica Cetin (Gradska uprava Daruvar)

Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio), Vlatka Babić (Radio Daruvar), Nikica Puhalo (Moj portal), Alena Janota (Jednota), Romana Rašetić (predsjednica Vijeća češke nacionalne manjine Grada Daruvara)

**VODITELJICA ZAPISNIKA:** Anita Radonić

Sjednica Gradskog vijeća započela je minutom šutnje za prerano preminulog gradskog vijećnika Nenada Petera.

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (od 16 članova prisutno je 11), te predlaže Dnevni red kao u pozivu.

Nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen sljedeći

**DNEVNI RED**

1. Aktualni sat
2. Usvajanje Zapisnika s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 28. 04. 2023. g.
  - Prijedlog Zaključka o usvajanju
3. Izvješće Mandatnog povjerenstva o smrti i promjeni vijećnika u Gradskom vijeću Grada Daruvara
  - Polaganje prisege
4. Prijedlog Procedura o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda proračunskih korisnika

5. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Daruvara za 2023. godinu
6. Prijedlog Odluke o osnivanju Postrojbe civilne zaštite za potrebe Gradskog crvenog križa Daruvar
7. Prijedlog Programa mjera osiguravanja specijalističke zdravstvene zaštite djece na području Grada Daruvara u 2023. godini
8. Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o odobrenju subvencije Termalnom vodenom parku Aquae Balissae d.o.o. Daruvar
9. Pitanja i prijedlozi.

Na sjednici prisutno 11 vijećnika.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama Dnevnog reda.

## **AD/1**

### **Aktualni sat**

Danijela Štefan postavila je dva pitanja. Prvo se odnosilo na prodaju hostela u Malom Lošinj. Zanimalo ju je da li je do ovoga trenutka Jadranka trgovina d.o.o., kupac hostela Daruvar u Malom Lošinj, uplatila prodajni iznos na račun Grada i jesu li time zatvorena tri sporna kredita te ukoliko do ovog trenutka iznos nije uplaćen, zanima me je li definiran krajnji datum uplate?

Gradonačelnik Damir Lneniček odgovara: Novac od prodaje hostela za zatvaranje samo jednog kredita koji obuhvaća izgradnju vrtića, kupnju Doma za starije i nemoćne i zamjenu led rasvjete bit će izvršen do 15. kolovoza budući da smo ugovor o kupoprodaji potpisali polovinom lipnja, a imaju rok od 60 dana za uplatu sredstava. Vjerujem da će kredit do kraja kolovoza biti zatvoren, a vrtić i Dom za starije i nemoćne u potpunom vlasništvu Grada Daruvara sa kvalitetnijom rasvjetom koja već postoji u Gradu.

Drugo pitanje Danijele Štefan odnosno prijedlog gradonačelniku da razmotri mogućnost da barem jednom u kalendarskoj godini na sjednicama Gradskog vijeća budu prisutni članci gradskih tvrtki i ustanova kojima bi vijećnici mogli postavljati pitanja koja ih zanimaju ili koja ljudi koji su nas birali traže da postavljamo. Dakle, tražim da nam omogućite jednom godišnje direktnu komunikaciju s članim ljudima gradskih tvrtki i ustanova.

Damir Lneniček se složio s prijedlogom vijećnice te predložio da se već na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća pozovu svi direktori javnih tvrtki i ravnatelje javnih ustanova pa jedna od točaka dnevnog reda mogu biti i konkretna pitanja za njih. Nema razloga da krajem rujna ili početkom listopada direktori i ravnatelji ne dođu na sjednicu Gradskog vijeća i daju odgovore na sva pitanja.

Antuna Romozija zanima kakvo je stanje u gradu što se tiče snabdijevanja vodom te kakvo je stanje na vodozahvatima i hoćemo li imati redukcije vode?

Damir Lneniček odgovara: Ova godina je hidrološki bitno kvalitetnija, vode ima dovoljno. Naravno, postoje pojedini kvarovi koji se saniraju i zahvaljujem Darkom vodoopskrbi i odvodnji što izlazi ekspresno na teren i rješava probleme. Nadam se da se prošla godina neće ponoviti. Kao što je rekao i direktor Komunalca u Bjelovaru, to što znači da imamo vode ne znači da je trebamo rasipati nego je treba racionalno trošiti.

Antun Romozi postavlja pitanje koje zanima i njegove sumještane u svezi trase vodotoka Toplice čiji su radovi u tijeku, kako izgleda most i gdje će se spojiti na cestu?

Damir Lneniček odgovara: Što se tiče izvođenja radova na vodotoku Toplice iznad Jezera, investitor su Hrvatske vode i od njih ćemo tražiti pisani odgovor o planu i programu tog ulaganja, kada dobijemo odgovor na dopis isti ćemo proslijediti i svim vijećnicima.

Tanja Herceg smatra da smo Grad koji teži inovacijama što se i dokazuje s Digitalnim inovacijskim centrom i projektima koji se pokreću. Međutim, ističe kako su joj se građani obratili s

upitom vezanim uz infrastrukturu za optički internet. Postoje mlade obitelji koje potječu iz Daruvara i rade za eminentne tvrtke koje proizvode i mobitele te imaju mogućnost raditi od kuće, vratiti se u Daruvar zajedno sa svojim obiteljima. Suočavaju se s preprekom da nemaju uvjete za to, odnosno da određeni dijelovi grada nemaju brzi internet. Potrebno je omogućiti optički internet na razini cijelog grada jer dok internet provideri omogućuju brzi internet po izrazito niskim cijenama, postoje još uvijek dijelovi grada koji zbog infrastrukture nemaju predispozicije za brzi internet. Postoji potreba da vratimo naše građane i privučemo nove građane a postoje i digitalni nomadi koji svojim prihodima mogu utjecati na prihode ugostiteljskih objekata, trgovina, obrta. Zato je važno hitno tvoriti digitalne preduvjete za privlačenje onih koji rade od kuće. Zanima me može li Grad napraviti mapiranje dijelova grada koji nisu pokriveni s internetom te s pružateljima usluga optičkog interneta napraviti plan za omogućavanje optičke infrastrukture, projektirati trasu (ako to već nije napravljeno) i dati konkretne rokove i konkretni plan. U slučaju da su se neke radnje već poduzele, može li Grad obavijestiti širu javnost putem medija o procesu radova?

Damir Lneniček odgovara: Grad Daruvar je s optičkim internetom pokriven u većoj mjeri putem usluga privatne tvrtke Pro Ping. Nije, naravno, došao u sve dijelove grada, ali radovi na tome svakodnevno se odvijaju. Mi smo još prije korone pokrenuli postupak izrade dokumentacije za uvođenje širokopojasnog interneta kojeg bi financirala EU. Na žalost, kada smo odradili cijelu dokumentaciju, pružatelji usluga poput HT, - a, A1 i drugih nisu pokazali interes. Investicija je iznosila oko 10 milijuna eura od kojih bi pola iznosa pokrila EU, a pola teleoperater koji bi uveo širokopojasni internet. S tim projektom bili bi pokriveni Grad Daruvar i još četiri okolne općine. Međutim, interesa teleoperatera nije bilo. Zbog toga smo se odlučili za privatnog investitora Pro ping, koji koriste naše stupove za rasvjetu. Dobro je što se mladi vraćaju, naravno da je internet dobar za njih i dobar za nas.

Tanja Herceg obavještava da je do 31. srpnja otvoren natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju, rekonstrukciju i opremanje osnovnih škola putem kojeg se mogu opremiti i modernizirati učionice i sportske dvorane. Najviši iznos koji se može dodijeliti je 20,000.000 eura. Ovo je prilika koju ne treba propustiti ako za to imamo uvjete i omogućiti priljev od minimalno 100.000 eura, a maksimalno 20,000.000 eura za potrebe djece i učenika.

Damir Lneniček odgovara: Čim je taj natječaj izašao, dakle u petak, odmah smo kontaktirali i župana i resornu pročelnicu za obrazovanje. Daruvar je zainteresiran za taj natječaj jer mi želimo da škole u Daruvaru imaju nastavu u jednoj smjeni. To je interes svih nas roditelja i građana. Grad, dakle, ima interes, vjerujem da će ga i Županija pronaći, vjerujem da ćemo se na vrijeme prijaviti i to odraditi.

Tanja Herceg je zadovoljna odgovorom te predlaže da se do idućeg Gradskog vijeća provjeri s tvrtkom Pro Ping oko rokova omogućavanja optičkog interneta.

Snježana Sabo navodi kako je Vlada 28. lipnja donijela uredbu o uslužnim područjima vezano za vodoopskrbu stanovnika na cijelom području RH čime se uvodi red na područje distribucije vode. Po tom dokumentu naše područje obuhvaća gradove Bjelovar, Daruvar, Grubišno Polje i Garešnicu te općine koje se nalaze u prstenu oko tih gradova te pripadaju pod uslužno područje koje će opskrbljivati Vodne usluge d.o.o. Bjelovar. Pitam zbog čega se ta odluka nije iskomunicirala budući da u ovom trenutku kubik vode kojeg plaćaju žitelji na području Vodnih usluga Bjelovar plaćaju po cijeni od 2,02 eura, a mi u Daruvaru 1,77 eura?

Damir Lneniček odgovara: Odluka o vodouslužnim područjima već je jednom donesena pa je to bilo zaustavljeno na Ustavnom sudu pa se ponovno se išlo na savjetovanje. Na žalost, cijena vode će neizbježno rasti pogotovo ako se radi aglomeracija, kao što je slučaj u Bjelovaru. Gdje god se radi aglomeracija, dolazi do poskupljenja vode.

Snježana Sabo postavlja drugo pitanje u svezi klauzule o ograničenju kupnje poslovnih nekretnina na području Dalita? Naime, poduzetnici su kupili nekretninu po povoljnim uvjetima, Grad ih je oslobodio plaćanja komunalne naknade, doveo besplatno vodu, struju... Sada tu nekretninu prodaju po tri puta većem iznosu. Pitam postoji li klauzula o ograničenju kupnje i mogu li ti poduzetnici ponuditi tu nekretninu Gradu Daruvaru po istim uvjetima po kojima su je i kupili?

Damir Lneniček odgovara: Na žalost, nema odluke o pravu prvokupa prema Gradu. U ovih pet godina nitko nije preprodavao nekretnine u Dalitu nego su svi ulagali u njih. Imamo samo jedan slučaj

u kojem je kupac kupio zemljište, potom se predomislio i stavio nekretninu na prodaju. Možemo reći da je iskoristio poslovnu priliku ili možda nije, vrijeme će pokazati.

Snježana Sabo: Moram reći da sam nezadovoljna odgovorom, a ovo je poruka i vama da napravite anekse ugovora i da se te stvari reguliraju. Bojim se da je to tek početak, gospodarska situacija u gradu nije bajna pa tako ni u tom famoznom Dalitu. Bojim se da će biti još poduzetnika koji će, ponukani primjerom jednog, pokrenuti prodaju svojih nekretnina kako bi brzo došli do novca.

Damir Lneniček: Možda ste na panou koji se nalazi ispred Dalita vidjeli da su sve nekretnine zakupljene, odnosno iznajmljene ili su prodane. Većina ih je u funkciji, za razliku od prije pet godina. Malo je kontradiktorno ovo što govorite jer ako je gospodarstvo loše, tko će dati 3, 5 ili 10 puta veću cijenu za zemljište od cijene po kojoj je kupljena?

**Na sjednicu stigao Saša Coufal u 12,24h.**

Aktualni sat je završen.

**AD/2.**

**Usvajanje Zapisnika s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 28. 04. 2023. g.,  
- Prijedlog Zaključka o usvajanju**

Nije bilo rasprave te je donijet sljedeći

**Z a k l j u č a k**

**Zapisnik s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 28. 04. 2023. g., jednoglasno je usvojen, bez primjedbi.**

Na sjednici prisutno 12 vijećnika.

**AD/3.**

**Izvješće Mandatnog povjerenstva o smrti i promjeni vijećnika u Gradskom vijeću Grada Daruvara**

**- Polaganje prisega**

Dodatno obrazloženje dao je vijećnik Zdenko Franekić. Nenad Peter, vijećnik Gradskog vijeća Grada Daruvara u sazivu 2021/2025. g., preminuo je 18. lipnja 2023.g., a prošle godine zbog osobnih razloga stavio je mandat u mirovanje te ga se sa zajedničke liste kandidata HDZ – HSU – HDS, nositelj Damir Lneniček, mijenja Mihaela Idžanović (HDZ). Smrću Nenada Petera prestao je i mandat i njegovoj zamjenici vijećnika u Gradskom vijeću Grada Daruvara te je potrebno popuniti vijećničko mjesto iz reda kandidata sa zajedničke kandidacijske liste nositelja Damira Lneničeka.

Mandatno povjerenstvo na svojoj sjednici održanoj 30. lipnja 2023. g. utvrdilo je činjenično stanje upražnjenog vijećničkog mjesta iza smrti vijećnika Nenada Petera te očitovanja političkih stranaka sa zajedničke kandidacijske liste više političkih stranaka (nositelj Damir Lneniček). Političke stranke s navedene zajedničke kandidacijske liste za novu vijećnicu izabrale su Mihaelu Idžanović iz HDZ-a, koja je obavljala dužnost njegove zamjenice sve do dana smrti pokojnog vijećnika.

Mihaela Idžanović je Izjavom 29. lipnja 2023. g., prihvatila obnašati dužnost vijećnice u Gradskom vijeću Grada Daruvara te će položiti prisegu. Ovo Izvješće objavit će se u „Službenom glasniku Grada Daruvara“.

Mihaela Idžanović položiti će prisegu na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća, zbog opravdanog izostanka danas.

Nije bilo učesnika u raspravi.

#### **AD/4. Prijedlog Procedura o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda proračunskih korisnika**

Dodatno obrazloženje dala je Emina Šimek Kovačić. Temeljem članka 3. Zakona o fiskalnoj odgovornosti i članka 7. Uredbe o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila, jedinica lokalne samouprave odnosno Grad Daruvar obvezna je donijeti Proceduru o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda proračunskih korisnika. Proceduru o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda proračunskih korisnika koju ste donijeli 19. ožujka 2021. godine, mijenja se samo članak 1. gdje se dodaje novi proračunski korisnik, radi se o Zavičajnom muzeju Daruvar te u članku 3. dodaje se kako Zavičajni muzej Daruvar vlastite prihode koristi za realizaciju redovne djelatnosti, za podmirenje rashoda poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**Procedura o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda proračunskih korisnika, usvojena je jednoglasno.**

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

#### **AD/5.**

**Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Daruvara za 2023. godinu**

Dodatno obrazloženje dala je pročelnica Olga Šimon-Danek. Temeljem članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti od požara Grad Daruvar donosi Godišnji provedbeni plan, kao i dosadašnjih godina plan se donosi radi unapređenja i planiranja zaštite od požara. Plan sadrži organizacijske, tehničke i urbanističke mjere, mjere zaštite odlagališta komunalnog otpada te organizacijske i administrativne mjere zaštite od požara na otvorenom prostoru. Provedeno je i Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću tijekom čijeg provođenja nije bilo očitovanja.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o Godišnjem provedbenom planu unapređenja zaštite od požara za područje Grada Daruvara za 2023. godinu, usvojena je jednoglasno.**

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

#### **AD/6.**

**Prijedlog Odluke o osnivanju Postrojbe civilne zaštite za potrebe Gradskog crvenog križa Daruvar**

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Donosi se nova Odluka o osnivanju postrojbe civilne zaštite a za potrebe Gradskog društva Crvenog križa Daruvar, sukladno postojećoj Procjeni ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara Grada Daruvara.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

## O d l u k a

**Odluke o osnivanju Postrojbe civilne zaštite za potrebe Gradskog crvenog križa Daruvar , jednoglasno usvojena.**

Na sjednici prisutno 12 vijećnika

**AD/7.**

**Prijedlog Programa mjera osiguravanja specijalističke zdravstvene zaštite djece na području Grada Daruvara u 2023. godini**

Dodatno obrazloženje dao je gradonačelnik Damir Lneniček. Na prošlom Gradskom vijeću usvojen je rebalans u kojem je predviđena i poticajna naknada za Program osiguravanja specijalističke zdravstvene zaštite djece na području Grada Daruvara. Gradu Daruvaru a i susjednim općinama potreban je pedijatar. Nadamo se da će se i općine priključiti i osigurati određena financijska sredstva za navedeni Program.

Snježana Sabo postavila je pitanje gradonačelniku u svezi dotacije bivšoj pedijatrici odnosno da li je dosad isplaćivana poticajna naknada te da li postoje i druge mjere usmjerene zadržavanju odnosno privlačenju liječnika u Daruvaru. Predlaže besplatno korištenje nekretnina liječnicima kao dodatnu mjeru. Izrazila je zabrinutost i za ostale djelatnike u zdravstvu, odnosno nedostatak liječnika opće medicine.

Gradonačelnik odgovara kako dosad nije bilo isplaćenih naknada te da se u potpunosti slaže sa svime što je vijećnica rekla. Ove mjere su samo jedan korak u pokušaju zadržavanja doktora koji Grad Daruvar u okviru trenutnih proračunskih mogućnosti napraviti. Zahvaljuje na prijedlogu te ističe kako županija subvencionira smještaj liječnicima te da se planira da i Grad Daruvar krene u tom smjeru.

Rasprava je završena te je donijet slijedeći

**Program mjera osiguravanja specijalističke zdravstvene zaštite djece na području Grada Daruvara u 2023. godini , usvojen je jednoglasno.**

Na sjednici prisutno 12 vijećnika.

**AD/8.**

**Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o odobrenju subvencije Termalnom vodenom parku Aquae Balissae d.o.o. Daruvar**

Gradonačelnik Damir Lneniček objasnio je prijedlog kako slijedi: Mi smo prethodne godine donijeli odluku o trajnoj subvenciji cijena ulaznica za Daruvarčanke i Daruvarčane u Termalnom vodenom parku Aqua Balissae. S obzirom na to da su i tamo cijene zbog inflacije, povećanje cijena energije i troškova rada opravdano porasle, kako bismo bili povoljniji za naše građane, predlažem da subvencija iznosi 5 eura po ulaznici bez obzira na vremensku kategoriju trajanja posjeta. S time bi se sva naša djeca i umirovljenici od sutra mogli kupati u TVP-u po cijeni od 2 eura za tri sata, a odrasli po cijeni od 3 eura za tri sata. Mislim da je to prihvatljivo i da je na tragu cijena koje se nalaze u našem okruženju .

Snježana Sabo imala je prijedlog i pitanje za gradonačelnika: Kada donosimo ovakve odluke, bilo bi dobro da ovdje bude i direktorica TVP-a jer mene zanima koliko je Daruvarčanki i Daruvarčana konzumiralo uslugu subvencionirane cijene ulaznica, a direktorica vjerojatno ima statistiku. Znači, koliko smo mi ukupno ljudi pustili pod tim uvjetima na bazene i pomaže li doista ta odluka u poslovanju budući da TVP u ovom trenutku ima puno većih problema, prije svega kadrovskih. Također me zanima hoće li, ako dođe do promjene vlasnika TVP-a, ova odluka ostati na

snazi, odnosno hoće li novi vlasnik puštati posjetitelje iz Grada Daruvara pod ovim povoljnijim uvjetima?

Gradonačelnik je odgovorio na pitanje: Što se tiče ravnateljice TVP-a, možemo je pozvati na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća koja će biti u rujnu. To će biti kraj sezone pa ćemo vjerojatno imati i najsvježije podatke i najbolje pokazatelje. Vezano za eventualnog novog vlasnika TVP-a, mislim da mi u svakom slučaju možemo subvencionirati ulaznice. Sigurno da trebamo biti na usluzi građanima kako bi oni koristili bazene koje imaju u gradu i da se ne moraju ići kupati izvan Daruvara.

Pitanje je postavila i vijećnica Tanja Herceg. Kada ste već spomenuli eventualnog novog vlasnika TVP-a, uoči prošlih izbora ste govorili da će se TVP pripojiti Daruvarskim toplicama. Možete li nas izvijestiti u kojoj je fazi to obećanje?

Gradonačelnik Lneniček je odgovorio: Radi se elaborat financijskog poslovanja i procjena nekretnina da uopće znamo na čemu smo. Daruvarske toplice trenutno čekaju odluku oko projekta proširenja i moderniziranja kojeg su prijavili za Nacionalni plan oporavka i otpornosti. Ta će odluka odrediti kako ćemo graditi nastavak te priče.

**AD/9.**

### **Pitanja i prijedlozi**

Nije bilo pitanja niti prijedloga, predsjednik zaključuje rad sjednice u 12,45 sati.

VODITELJICA ZAPISNIKA

**Anita Radonić**

PREDSJEDNIK

**Ivor Kovačko**